



AKADEMIE NEJEN PRO SENIORY

Seniorům, ale nejen jim, určená setkání, jejichž cílem je prohlubování vzdělání v oblastech týkajících se náboženství, teologie, spirituality, života víry, dějin a působení církve a v dalších souvisejících oblastech.

Součástí programu Akademie je poutní výlet po Praze či do zajímavých míst v diecézi.

Každou 2. a 4. středu v měsíci, účast možná bez přihlašování. (Přesné termíny: 9. a 23. 2.; 9. a 23. 3.; 13. a 27. 4. a 11. a 25. 5. 2011; vždy od 9:30 do cca 11:00)

ROK KŘTU

V rámci prvního roku tříleté přípravy na 1150. výročí příchodu sv. Cyrila a Metoděje na Velkou Moravu, který je zaměřen na prohloubení chápání a prožívání svátosti křtu jako velkého daru a výzvy, připravilo Pastorační středisko trojici postních přednášek o této iniciační svátosti.

Přednášejícím bude Mons. Aleš Opatrný, biskupský vikář pro pastorači.

Přednášky se budou konat v sále Pastoračního střediska v pondělí 14., 21. a 28. března 2011 vždy v 19:00. Vstup je volný, všichni jsou srdečně zváni.

- 14. 3. Křest – neznámá svátost?
- 21. 3. Křest jako dar a výzva – křest dospělých
- 28. 3. Křest jako dar a výzva – křest dětí



NABÍZÍME

také široké spektrum materiálů (publikace, kazety, CD, Nedělní liturgie, texty na nástěnky a letáky), které je možno objednat na webové adrese <http://ps.apha.cz>

Mimo jiné vydáváme periodikum Zpravodaj pražské arcidiecéze, ve kterém informujeme o životě, změnách a akcích v diecézi. Příspěvky do něho můžete posílat na e-mailovou adresu arcizpravodaj@seznam.cz. Objednávky, změny a dotazy směřujte tamtéž.



KURZ PRO LEKTORY

V sobotu 9. dubna 2011 od 9:00 do 13:30 pořádá Pastorační středisko školení lektorů, které povedou P. Vladimír Málek a paní Marie Fišerová.

Součástí programu kurzu je výuka správného přednesu biblických textů a objasnění liturgických předpisů pro přednášení Božího slova při liturgii a ve společenství.

K účasti na školení jsou zváni všichni, kdo se svou lektorskou službou podílí na slavení mše svaté, i všichni, kdo ve společenstvích, ale i soukromě pracují s Božím slovem. Předchozí přihlašování není nutné.